



13日深夜,泉城街头多了一些无奈的夜行者。本报记者 邱志强 摄

公交按点下班了 出租怕滑收车早

13日晚不少市民步行回家

本版采写 本报记者 赵伟 见习记者 孟敏 任志方

本报2月14日讯 13日的一场降雪,让市民欢喜的同时也遇到了麻烦。13日21时后,由于雪天路滑,大部分公交车“下班”,再加上出租车怕路滑出事故,早早收车,很多市民只好步行回家,有的走就是一个多小时。

13日早上,济南降雪,从下午开始,由于气温降低,道路开始结冰,到晚上9时以后,道路结冰现象变得更加严重。从晚上9时30分开始,由于公交车基本都“下班”,出租车也减少运营,夜路上步行回家的市民多了起来。

晚上10时左右,在泺源大街上,刚下班回家的市民张先生称,雪天路滑,他放弃骑电动车,准备乘公交车回家,谁知公交车也提前下班了,在寒风中又等了两个多小时没有打到车,他只好步行回家。“我家在解放东路的山东政法学院附近,大约4.9公里的路



2月14日早晨,雪后的路上不少市民放弃汽车,“低碳出行”。
本报记者 左庆 摄

程,走了一个多小时。”

家住伟东新都社区的邱先生也遭遇到了这种情况。14日上午,邱先生诉说称,13日晚10时多下班后,他从泺源大街开始边走边打车,谁知一辆车也没有打到,只好走着回家。“7公里的路程走了80分钟,真是遭罪了。”同样,13日晚11时左右,吴先生

和朋友一起在泉城广场附近的茶馆喝茶后,也遇到了打车难的问题,向朋友求救不成后,也只好走着回家。

为什么会出现打车难的问题?出租车司机解释称,由于雪天路滑,车不好控制,晚上也拉不到几个顾客,如果再出了事故得不偿失,所以早早收车。

○市民建议

晚9点半后大多公交车下班 雪天公交车能否多跑会儿?

本报2月14日讯 13日晚,由于雪天路滑,很多市民下班后准备乘公交车回家。但在晚上9时30分以后还发车的路线占不到总数的十分之一。4路公交车是运行时间最长的一辆车,纵贯南北,晚上11:30从中国重汽集团准时发车,返回重汽的时间是次日1:00。晚上10点之后发车的路线还有1路、101路、102路三路车。

为此,不少市民建议,下雪天出租车很少,省城的公交车能否加会儿班,方便夜路回家的市民。

对此,济南公交公司相关负责人表示,公交公司的运行时间是有规定的,就目前情况来看,还不能因为一部分市民的需求而延时收车。据介绍,2月13日公司的全部车辆都出去了,也加密了车辆班次。

中国全运村第一村 一期实景现房 / 二期法式官邸大宅 / 三期城市综合体 / 四期法式别墅……大盘风范 一生典藏

高端生活领跑者

海尔绿城全运村新春送福

TEL:89658888 / 89659999 | Haier 海尔地产 绿城集团

●开发公司:济南海尔绿城置业有限公司 ●项目地址:经十东路奥体中心以南